

# Специалисты городского психолого-педагогического центра учили московских школьников не зависеть от гаджетов

ГОРОДСКОЙ НАУЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПРОФИОРИЕНТАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ «СУББОТЫ МОСКОВСКОГО ШКОЛЬНИКА» ПРОДОЛЖАЕТ СВОЮ РАБОТУ СЕРИЕЙ ВСТРЕЧ «ФОРСАЙТ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО УСПЕХА», НАПРАВЛЕННОЙ НА ФОРМИРОВАНИЕ У ШКОЛЬНИКОВ УНИВЕРСАЛЬНЫХ ЛИЧНЫХ КОМПЕТЕНЦИЙ СПЕЦИАЛИСТА XXI ВЕКА.

20 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА В ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ «БАБУШКИНСКОЕ» ГОРОДСКОГО ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ЦЕНТРА ДЕПАРТАМЕНТА ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ. В ЭТОЙ ВСТРЕЧЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ УЧЕНИКИ 8-11 КЛАССОВ МОСКОВСКИХ ШКОЛ!

В ФОРМАТЕ ДЕЛОВОЙ ИГРЫ «ДВА ЧАСА БЕЗ ГАДЖЕТА — ПОЗНАЙ СЕБЯ!» СПЕЦИАЛИСТЫ ЦЕНТРА СОВМЕСТНО С ЭКСПЕРТАМИ АССОЦИАЦИИ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО РАЗВИТИЮ ГУМАНИСТИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ В ОБРАЗОВАНИИ УЧИЛИ РЕБЯТ ОБХОДИТЬСЯ БЕЗ СМАРТФОНОВ, ПЛАНШЕТОВ И ИНТЕРНЕТА. ЦЕЛЬ ИГРЫ — СФОРМИРОВАТЬ У ШКОЛЬНИКОВ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ ЛИЧНЫЕ НАВЫКИ, КОТОРЫЕ МОЖНО УСПЕШНО И ЭФФЕКТИВНО ПРИМЕНЯТЬ КАК В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ТАК И В ЛЮБОЙ ДРУГОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ. ДЛЯ ЭТОГО РЕБЯТАМ БЫЛО НЕОБХОДИМО БЫСТРО, УМЕЛО И ПРАВИЛЬНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО СВОИ ВНУТРЕННИЕ РЕСУРСЫ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ПОСТАВЛЕННЫХ СПЕЦИАЛИСТАМИ ЗАДАЧ, НЕ ПРИБЕГАЯ ПРИ ЭТОМ К ПОМОЩИ ГАДЖЕТОВ.

ОРИГИНАЛЬНЫЙ ФОРМАТ «ДЕЛОВОЙ ИГРЫ» БЫЛ ВЫБРАН ОРГАНИЗАТОРАМИ НЕ СЛУЧАЙНО: ВЕСЕЛАЯ, ИНТЕРАКТИВНАЯ, ИГРОВАЯ АТМОСФЕРА НЕ ТОЛЬКО ЛУЧШЕ ФОРМИРУЕТ ПОНИМАНИЕ ТОГО, КАКИЕ НАВЫКИ НУЖНО РАЗВИВАТЬ ШКОЛЬНИКУ, НО И ОРИЕНТИРУЕТ РЕБЯТ В ВЫБОРЕ НУЖНЫХ ПРОФЕССИЙ, ПОМОГАЕТ ОТКРЫВАТЬ В СЕБЕ НОВЫЕ СКРЫТЫЕ РЕСУРСЫ.

«ДЛЯ МЕНЯ САМОЙ СЛОЖНОЙ БЫЛА ТОЧКА, ГДЕ НУЖНО БЫЛО СФОРМИРОВАТЬ СВОЮ ТЕЛЕФОННУЮ КНИГУ: НАЙТИ ПЯТЬ ТЕЛЕФОННЫХ НОМЕРОВ У УЧАСТНИКОВ ИГРЫ, ЗАПОМНИТЬ ИХ, А ЗАТЕМ ВОСПРОИЗВЕСТИ ЭТИ ЦИФРЫ ПО ПАМЯТИ. ОКАЗЫВАЕТСЯ, ЭТО ОЧЕНЬ НЕПРОСТО! КАК ТОЛЬКО У МЕНЯ ПОЯВИЛСЯ СМАРТФОН, ВСЕ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ ПРОСТО ЗАПИСАНЫ В ТЕЛЕФОННОЙ КНИГЕ, БЕЗ НЕЕ Я НЕ В СОСТОЯНИИ НИКОМУ ПОЗВОНИТЬ! ТЕПЕРЬ Я ДЛЯ СЕБЯ РЕШИЛА НЕ ТОЛЬКО СОХРАНЯТЬ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ В СМАРТФОНЕ, НО И ЗАПОМИНАТЬ ИХ!», — РАССКАЗАЛА ВИКА, УЧАСТНИЦА ИГРЫ.

ОРГАНИЗАТОР МЕРОПРИЯТИЯ, РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА МЕТОДИЧЕСКОЙ И ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГОРОДСКОГО ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ЦЕНТРА ЕЛЕНА УШАКОВА ПОДЧЕРКНУЛА НЕОБХОДИМОСТЬ ПРОВЕДЕНИЯ ТАКИХ ИГР ДЛЯ СОВРЕМЕННЫХ ПОДРОСТКОВ: «XXI ВЕК МОЖНО СЧИТАТЬ ПЕРЕЛОМНЫМ В ПЛАНЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТЕХНОЛОГИЙ, ТАК КАК В НЫНЕШНЕЕ ВРЕМЯ НИ ОДИН СОВРЕМЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК НЕ МОЖЕТ ОБОЙТИСЬ БЕЗ ГАДЖЕТОВ. СЕГОДНЯ ТЕХНОЛОГИИ РАЗВИВАЮТСЯ СТРЕМИТЕЛЬНО И ИХ ОСВАИВАЕТ УЖЕ МЛАДЕНЕЦ. И, КОНЕЧНО, ОТМЕНИТЬ ГАДЖЕТЫ И ИНТЕРНЕТ НЕВОЗМОЖНО, ДА И НЕ НУЖНО. НАША ДЕЛОВАЯ ИГРА ПОЗВОЛИЛА РЕБЯТАМ НЕ ТОЛЬКО ОЦЕНИТЬ ПОТЕНЦИАЛ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, НО И ПОЗНАТЬ СОБСТВЕННЫЕ РЕСУРСЫ В НЕПОСРЕДСТВЕННОМ МЕЖЛИЧНОСТНОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ. ДУМАЮ, ЧТО КАЖДЫЙ УЧАСТНИК ИГРЫ ПРИШЕЛ К ОСОЗНАНИЮ ВАЖНОСТИ КОМБИНАТОРИКИ РЕСУРСОВ ДЛЯ СОВРЕМЕННОГО ЧЕЛОВЕКА, СПЕЦИАЛИСТА XXI ВЕКА».

ДЕЛОВАЯ ИГРА «ДВА ЧАСА БЕЗ ГАДЖЕТА – ПОЗНАЙ СЕБЯ!» — ЭТО ЧАСТЬ УВЛЕКАТЕЛЬНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ В МИР ПРОФЕССИЙ БУДУЩЕГО. СЛЕДУЮЩАЯ ВСТРЕЧА СОСТОИТСЯ В ПЕРВУЮ СУББОТУ ФЕВРАЛЯ.





22.01.201